
 
 

 
  Πέµπτη , 10 Μαρτίου 2011 

    
Αγαπητοί συνεργάτες, 
 
η Ευρωτεχνική σας καλωσορίζει σε µία νέα µορφή επικοινωνίας µαζί σας µε στόχο την έγκαιρη ενηµέρωση σας. Το  
ενηµερωτικό έντυπο -newsletter- της εταιρίας µας θα σας αποστέλλεται κάθε φορά που θα έχουµε ΚΑΤΙ ΝΕΟ ΝΑ 
ΣΑΣ ΠΟΥΜΕ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες η τυχόν απορίες σας είµαστε πάντα στην διάθεση σας. 

 
 
ΝΕΟ ΠΡΟΙΟΝ : ΚΑΤΩ ΜΕΝΤΕΣΕΣ ΦΥΛΛΟΥ 

H Roto πιστή στην φιλοσοφία της να προσπαθεί να εξελίσσει συνεχώς τα προϊόντα της εφαρµόζοντας καινοτόµες ιδέες 
παρουσιάζει στην Ευρωπαϊκή αγορά ένα νέο κάτω µεντεσέ φύλλου για συνθετικά κουφώµατα. 

 Ο νέος κάτω µεντεσές διαθέτει µία επιπλέον ρύθµιση που εξασφαλίζει την σωστή πίεση του φύλλου στην κάσα και 

µάλιστα σε ένα πολύ ευαίσθητο σηµείο για την σωστή στεγανοποίηση του κουφώµατος. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το site µας : www.eurotechnica.gr 

 
 

  

 



 

 
 

 
 

∆ΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ∆ΙΝΕΙ Ο ΝΕΟΣ ΜΕΝΤΕΣΕΣ ΦΥΛΛΟΥ 

 

 

ΣΕΤ ΚΑΤΩ ΜΕΝΤΕΣΕ 3D 

∆ΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΣΕ ΤΡΕΙΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ 

  
∆υνατότητα να ρυθµίσουµε το φύλλο σε τρεις 
διευθύνσεις 

• πάνω - κάτω 

• µέσα - έξω 

• δεξιά - αριστερά 

Έτσι µπορούµε να ρυθµίσουµε το φύλλο µας τόσο 
καθ' ύψος όσο και µέσα-έξω εξασφαλίζοντας την 
δυνατότητα στον κατασκευαστή να φέρει το φύλλο 
στην ιδανική θέση σε σχέση µε την κάσα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το site µας : 
www.eurotechnica.gr 

 
 

 

  
  
 

 

 
 

   
 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ : ΒΙ.ΠΕ ΣΙΝ∆ΟΥ Α7 Ο.Τ.18, Αριθµός 34, Τ.Θ. 198 570 22, Θες/νίκη, τηλ.: 2310 796 950, fax: 2310 796 783 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΘΗΝΩΝ : Ελευθεριου Βενιζελου 232, 163 41 Ηλιουπολη, τηλ.:210 9953623-9959397,fax: 210 9959398 
 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ 
 
Σύµφωνα µε το άρθρο 14 του Νόµου 2672/1998 (ΦΕΚ 290 τ.Α) , τα µηνύµατα e-mail, για να είναι έγκυρα θα πρέπει να περιέχουν απαραίτητα : Ονοµατεπώνυµο ή επωνυµία (για 
Νοµικό πρόσωπο), ταχυδροµική διεύθυνση κατοικίας, αριθµό τηλεφώνου ή fax, ιδιότητα του χειριστή. Αν τα µηνύµατα προέρχονται από υπηρεσία ή ∆ηµόσιο φορέα να περιέχουν 
επιπλέον θέµα, ηµεροµηνία, αριθµό πρωτοκόλλου. Το µήνυµα ηλεκτρονικού ταχυδροµείου τεκµαίρεται οτι έχει περιέλθει κανονικά στον λήπτη αν υπάρξει ηλεκτρονική επιβεβαίωση.  

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
 
Οι πληροφορίες ή/και τυχόν αρχεία που υπάρχουν σε αυτό το ηλεκτρονικό µήνυµα είναι προσωπικά και απόρρητα. Ο αποστολέας αυτού του ηλεκτρονικού µηνύµατος αποσκοπεί στην 
παραλαβή του, µόνο από τον ονοµαζόµενο παραλήπτη. Εάν δεν είστε ο ονοµαζόµενος παραλήπτης, δεν σας επιτρέπεται να αποθηκεύσετε, αντιγράψετε ή χρησιµοποιήσετε µε 
οποιονδήποτε τρόπο τις πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το ηλεκτρονικό µήνυµα. Απαγορεύεται επίσης η περαιτέρω καθ' οιονδήποτε τρόπο χρήση και ανακοίνωση του µηνύµατος 
από τον παραλήπτη του ή τρίτο, χωρίς τη συναίνεση του συντάκτη του. 

∆ΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΙΣΤΑ 
 
Αν δεν επιθυµείτε να λαµβάνετε το ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ E-mail της εταιρείας µας απαντήστε σε αυτό το µήνυµα πληκτρολογώντας UNSUBSCRIBE στο θέµα του µηνύµατος. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


